3agaHusi AJ15 CAMOCTOSITEILHOTO U3yYeHHs
y4eOHOro MaTepuaJia no MaTeMaTuKe

S kJaacce
. 10.4 m3yunth BHEMaTenbHO, Ne986, 987, 996
cTp. 254-255
6 KJacce
Koumponwvnas paboma Neb

o1 3anumure HauboJibllee M3 YMCen:

-18, -29, -10, —-44.
© 2 BanumuTe B NOPAAKE BO3PACTAHMA YHCHA:

o -1, 3, -17, -8.
© 3 BRIIOJNHHTE ACHCTBHA:

a) -8 + (-4) -15 + 6
6) 6 - (-7) o
B) -4 -7 -30 - (-1)
r) =15 : (-3) 0: (-5
© 4 HalfiguTe 3HAYEHHEe BHIPAMKEOHHA:
a) -2 -7+ 11 - §; 6) (—3)%.
©o 5 Haitaure ofvbennuenue n nepecedeHne MHoxecTB A u B,
ecan

A=1{0,1,3,5, 7 nB={3, 4,5, 6}

©6 B mKoze ecTs YeTHIpe CHOPTHBHEIE ceKmuu: Gokca, rMMHa-
CTHKHW, IJIABaHMA W TeHHHca. Bama xoder Bmbpars nse u3
HuxX. CKoNBKO BapuauToB BuiGopa ects y Banu?

o 7 Haitgure cymMmy Beex nesnix uncea or —30 mo 27.

* 8 [Ipeacrasbre umcao —15 B BHAe NPOM3BEACHHA TPEX paa-
JMYHBIX IEJbIX YHCeJ BCEeMH BOSMOMHEIMH crocofamMu.
(IIpousseneHusA, pasIUYAIOIIUNECH TOJBKO HODAIKOM MHO-
uTeNelt, cyUTATEe OZUHAKOBBLIMHU.)

* 9 Jlano muoxecrso X = {x, y, z}. 3anuimuTe BCE €ro NOAMHO-
secTBa. CKOMBKO BCEro TOAMHOMKECTB ¥ 9TOr0 MHOXKecTBa?

Koumponvnas paooma Ne7

©1 HauepTuTe KOODAMHATHYIO NPAMYKI C €AMHHYHBIM OTpPea-
KOM, paBHBIM 2 KJeTKaM, OTMeTbTe Ha Heilt uymeno 1,5 u
IIPOTHBOIIOIOMHOE EMY YHCJIIO.

© 2 Haitgare: [10/, [-0,7], |0

© 3 JlomosHUTe papeHcTsa, 3anucas 0e3 CKOOOK AaHHBIE BEIpa“
IKEHUS:

+H-15) = ..; —(+60) = ..; —(—45) = ...
04 CpasHurte yuecsa:
a) -1,16 u -1,6;  0) % u —1%.

© 5 BrinoauuTe aeicTBHA:
AR o LY & 3
) -2 0 9.[-5} 5) (-0,5)".

° 6 Brrumciaure:
a) -1,5 + 5 - 2,5; 6) -10-6-1,5.

© 7 Haiiaure 3HavueHWe BRIpaXkeHus —4a npu a = g.

© 8 ITocTpoiTe MPAMOYTOALHYIO CHCTEMY KOOPAMHAT, OTMEThTe
Toukn A(-4; 3) u B(4; —1), coeguruTe HX OoTpeaxom. 3a-
OUITUTEe KOODAWMHATEI TOYKH, B KOTOPON 0Tpeaok AB nepe-
CEeKaeT och Y.

0,8 - 1,6

* 9 Hailigure 3HAYEHNE BHIPAMEHUS S 3=08"

*10 BanumuTe BCe Leble YHCIA, MOAYJIb KOTOPHIX MeHbIIe 5.

e11 Cpasnure ¢ myaém: (—4,58)% (-0,062)",



7 KJjacc
T'eomempus

Tect 17. COOTHOWEHHMA MEX Y CTOPOHAMM
M Yyrnamu TpeyronbHuKa

BapwanT 1

Al Econ s mpeyronsHnke ABC yron A npasod, To!

[CJ 1) BC — meHblian cro cTopoHa

[12) BC — Goneawan ero cTopona

] 3) AB - Gonpiuan ero cTOpoHE

[ 4) AC — Goabinas ero cTOpOHI

A2, B TpeyTOAEHHEES:

1) npoTHE MeHBINEN CTOPOHE! NEXHT GOILIIAN YTomn
[12) npoTHe Gonswero yIim TEsHT MEHLIIAA CTOPOHA

[]3) nporis MeHBIERS YEAA SekiT Boibluad cTopota

i:lﬂi} npoTHe Gonsiicl cTOPoHE 1eXUT DoaBLIIHA yIon

A3, Brpeyronesnke ARC AR =T cm, BC= 12 cm. Cropona AC
MOXCT OWTh PaBHA:

Cirdem O3 7em

O 5em 14y 19cm

Ad. B tpeyTonsHHEe ABC £4 = 56", £ B=T%". Kakaa 03 cTo-
POH TPEYTONEHHKA HAHMEHLIIAAT

Ouec

Onas

Cl3AC

[]4) HeBOIMOBHD OTIPEILTHTS

Bl. B tpeyroasHnke EKC EA — dxccekTpica, CpaBHHTE 0T-
peskn ACu EC.

Bl. B tpeyronbHEke MEC yepes pepuunHy C MpoBeieHa
npaMad, Napanterkias Guccextprce KD W nepecexaniiad
npauyr MK 8 ronke A. KO = puicora tpeyronkiaea MEC.
CpasHire otpeisH K4 n KO.

C1. Pausyc oEpYXHOCTH C HEHTPOM B ToMKE () pasen 6 cu.
Orpesok AF nepecekasT oKpYRKHOCTE TAK, 4T0 TOUKS A ne-
AMT BHE OKPYMHOCTH, TOuka B — BHYyTPH OXpyMHOCTH,
AQ= 13 cm, Moxet an otpesok AB pasHATRCA S cu?

Tect 19. 06o6Wwenne TeMbl
«COOTHOLWEHWA MENAY CTOPOHAMM
M Yraamu TpeyronsHuKan

Bapwant 1

Al. B mpeyroneunke ABC yron A pases 907, a yron O \a 407
Bonsme vraa B Yemy pasHa rpaoycHas mepa yrna C7
[J1yes

O s

O3 130

[Cl4) 55°

A2, B peyroasHuke ABC yron C pases 90, yvron A pasen 707,
CIy — Buccextpica. Yemy pased yroa CD47

Ovn7r (03 20

[]2)65" [14)45°

A3, B tpeyroashunke ABC £C = 90°, CC, — BucoTa,
CC, =5 cu, BC = 10 ew. Hesy papen yron CBA?

] 1y 90°

2y a5

] 3 60°

4307

Ad. B ocrpoyronkHoM Tpeyronbinke MNP GuccekTprca
yrma M nepeceraet Brcory MK B Touke O, npaues 0K =9cM.
Yemy paBHO PACCTOAHHE 0T TouKH O no npamoi AT

O 18eum - O39cm

[CJ214,5cm 4y 12cm

AS. B tpeyronbinge ABC yron 8 va 40° Goneaue yraa A, a yron
C » naTh pas Gonkwe yraa A Yeamy paped yron C7

O e

2y 100"

O

4y o907

Ab, B npaMoyroasHOM TPEYIOAEHHKS THMOTEHY3R PARHA
100 M, @ OAHH H3 KaTeToR — 5 cM. HallouTe HauMe HBIIHA
H3 ¥I0B JAHHOTD TREYTONLHHKR,

1) 90° 13 60r

2307 445

AT, B TvIOYTONEHOM paBHOOEIPEHHOM TPEVIONEHHES OIHH
H3 VTI08 pasen 257, Hafnure Tviodl yro ToevrobHHEL.

O 12

O 140°

O3y 1507

4 13

B1l. QuuH W3 Y08 MPAMOYTOABHOTD TPEYTONEHHKS DABCH
60°, a cymMMa THIOTCHYIH M MCHBIIETD KATETa pasHa 42 ou,
Haiawre runoTeHy3y.

B2. B npaMoyroasHoM Tpeyroasiuke ABC (C = 907) Gue-
cexTpHek O W AE nepecexanTed B Toduke O, BenwywHa yoa
AOC pasra 1057, Hallomre MesBILMI 0CTPL YTOU TPEYTOIb-
HHka ABC,

B3. OnMH B3 BHENTHAX VITIOB TREYTOALHMEA B IBA Pa3a H0Tk-
Le TpYTOre BHELHerD YIna. Halmume paiiocTs MERTY 3THMH
BHELHHMH YEIAME, ecnH BHYTPEHHHA yrojl TPeyToibHHES,
HE CMERHEIR © VEASAHHLIMH BHELHMMHE YIOAMH, pased 457,

- T .

C1. Mepisep papHobe peHHOTN TREYTONLHRKS papcH 45 oM,
4 QIIHA W3 er0 CcTOPoH Gonkie apyrod Ha 9 oy, Haiumte cro-
POHB TPEYTONBHHEA,

C2. B rpoyronshnke ASC yron A MeHBWE yrma § B TpH paza,
8 BHEOIHMET yTon mpH Bepiimie A Gonsiue BHeIHErO VIA TpH
pepurHe 8 Ha 407, HalnuTre HanBboIsIy pasHOCTE IBYX
BHELTHHX YTTI0B TpeyroasHuka ABC,



8 kaace

Anzeopa

Ctp. 281 — 283 Tect
KonTponbnas pabota

o1 ®@ysxnus sagaua dopmysoi f(x) = x* - 9.

a) Hainure f (0), f (—4).

6) HaiigiuTe 3SHAYEHUA X, IPH KOTOPHIX: f(x) = —8; f(x) = 0.
o 2 dyrknusa sagasa Gopmysaof y=2x + 3.

a) IMTocrpoiiTe rpaduk hysErmmE.

6) HaifguTe KOOPAWHATE! TOYKH Nepecedernns rpapuka GyEKIHE C 0ChIO
afcuumce.

B) Boapacraomeit unn youBaromeil asagerca GyHxima?

© 3 Ha pucynxe uzobpamkén rpabux dyaxnun y = f(x), sagannoit na npo-
mexyTre [—4; 4].

ITo rpadpuky onpenenure:

a) Hysam QyHKOHN;

0) 3HAYEHNS APryMeHTA, NPH KOTOPHIX DYHKIUA NOJOMKUTEILHA;
B) HauboJIbIee 3HAYEHNE DYHKIIHN]

r) NPOMEIKYTOK, HA KOTOPOM DYHKIHS yOLIBAET.
* 4 Haiiaure nynn dysxmum y=x" — x* — x —1.
6

* 5 IlocrpoiiTe rpahuK QyHKUMM y = — —
x

+1.

8

* 6 Haitagure obaacTe onpegeneHns QYHKUHY y = o=,
X — 00X

T'eomempus
I1. 78 n3yunts BHUMaTENbHO, Ne 704, 706, 711
9 kJacc

OI'D nBa BapuaHTa.



